CARPIM TABLOSU OLUSTURMA

Hakan, ileriye dogru beser ritmik sayarken soyledigi sayilar1 100’lik tablo iizerinde isaretlemistir. 100’lik
tablodan yararlanarak liste seklinde 5’1i ¢arpim tablosunu olusturmustur. Siz de 6rnekten yararlanarak, ileriye
dogru altisar, yediser ritmik sayarken sdylediginiz sayilar1 100’liik tablo iizerinde isaretleyin ve 100’liik tablo-
dan yararlanarak liste seklinde 6’11 7°1i ¢arpim tablosunu olusturunuz.
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CARPIM TABLOSU OLUSTURMA

Ileriye dogru sekizer, dokuzar ve onar ritmik sayarken sdylediginiz sayilar1 100’liik tablo iizerinde isa-
retleyin ve 100°liik tablodan yararlanarak liste seklinde 8’1i, 9’1u, 10’lu ¢arpim tablosunu olusturunuz.
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